





Steliana Surai, de la întreprinderea „Eprubeta” din Capitală, evidențiată în întrecerea socialistă. Foto: AGERPRES

ÎN JURUL

MESE ROTUNDE

DIN NOU DESPRE ȚINUTA STUDENTULUI

Trei generații

Nu va fi vorba aici de cunoscuta piesă cu acest nume, a Luciei Demetrius și nici măcar de înțelesul obișnuit al noțiunii de „generație”...

Va fi singură, într-un loc strălucit... Familia, la Timișoara (tață căsătorit, o soră profesora de matematică...)

și dublă sau chiar triplă în locurile de muncă mai grele... Rodica Szabo a și înțeles toate acestea. Pentru ea, ezitări nu mai există...

INSTANTANEU

Ionul avea cu totul trei medic... Limbajul cifrelor pare să o fi înviorat puțin pe Victoria...

„Ti-ai ales apartamentul?” — o întrebă zimbând medicul șef al regiunii...

Intâlnirea nu este deloc întâmplătoare. O tradiție a acestor ani îi determină pe responsabilii activității sanitare să-și însoțească personalul tinerii colaboratori...

Sirbil fiind tot în regiunea Crișana, doctorul Popa i-a urmărit evoluția pe plan medical, cu proprii săi ochi...

Zimbutul Victoriei Hossu a devenit tot mai vizibil. Căutam să-l ghicim înțelesul. Nu se datorează numai cunoașterii condițiilor...

Dar pentru moment o lăcăm-două nu sînt de neînțelese. Apartin Victoriei Hossu.

EXPOZIȚIA BIENALĂ de pictură și sculptură

Expoziție bienală comunică ceea din jurul confruntărilor artistice de amploare, ceva din gravitatea popasului incheiate de etape...

fructul pătrunderii, demitentei, necesității și nu un bol neasimilat, transformat de unii în instrument de epurare...

lucrări în expoziție amintesc prin dispunerea spațială, raport dintre gol și plin, ori parfum „arhaic” de arta lui Moore...



IONEL HRISTEA



ION PACEA; „Sportive” VIOREL MĂRGINEAN; „Tîrg la Vișeu”

mentale, modeste și puțin stîncate, ne introduce în lumea unei candori spirituale... „Sportive”, „Tîrg la Vișeu” sau „Dealuri” semnate de Viorel Mărginean...

Poate că sistemul de achiziții din atelier ar fi mai rodnic, ar da posibilitatea unei selecții mai riguroase...

CORNEL RADU CONSTANTINESCU







